

第2回地域協働学部教授会 議事要録

日 時：平成27年5月13日（水） 13時30分～16時45分

場 所：総合研究棟会議室1（2階）

出席者：上田学部長、辻田副学部長、玉里副学部長、池田教授、市川教授、内田教授、大石教授、鈴木教授、石筒准教授、大槻准教授、霜浦准教授、廣瀬准教授、中村准教授、中澤准教授、湊准教授、吉岡准教授、今城講師、須藤講師、藤岡講師、俣野講師、斉藤助教、塩崎教授、立川准教授、森助教

欠席者：受田教授

陪席者：（総務課地域協働事務室）芝、笹岡
（学務課地域協働学部教務係）近藤、高橋

配布資料

地域協働学部教授会名簿

第1回地域協働学部教授会 議事要録

- 資料1 平成27年度第1回全学教育機構会議資料
- 資料2 平成27年度第1回全学教育機構学士課程運営委員会資料
- 資料3 平成27年度第2回アドミッションセンター運営委員会資料
- 資料4 平成27年度第1回高知大学ラジオ番組企画運営委員会資料
- 資料5 平成27年度第1・2回広報・予算部会資料
- 資料6 教務委員会資料
- 資料7 第1回地域協働学部運営会議資料
- 資料8 タンジュンプラ大学との国際交流協定（大学間協定）資料
- 資料9 地域協働学部各種委員会に関する内規（案）
- 資料10 平成27年度広報事業計画資料
- 資料11 地域協働学部ホームページレイアウト案ほか

議事に先立ち、第1回地域協働学部教授会議事要録の確認が行われ、承認された。

議 題：

【報告事項】

1. 平成27年度第1回全学教育機構会議の報告について
上田学部長から、資料1に基づき、平成27年度第1回全学教育機構会議について報告が行われた。
2. 平成27年度第1回全学教育機構学士課程運営委員会の報告について
玉里副学部長から、資料2に基づき、平成27年度第1回全学教育機構学士課程運営委員会について報告が行われた。
3. 平成27年度第2回アドミッションセンター運営委員会の報告について

石筒准教授から、資料3に基づき、平成27年度第2回アドミッションセンター運営委員会について報告が行われ、8月1日、2日に開催される平成27年度オープンキャンパスについて、協力依頼があった。

4. 平成27年度第1回ラジオ番組企画運営委員会の報告について

斉藤助教から、資料4に基づき、平成27年度第1回ラジオ番組企画運営委員会について報告が行われ、7月29日開催の「社会人師匠講座」藻谷浩介氏の講演内容を、ラジオ番組にて取り上げる予定である旨の説明が行われた。

5. 第1回地域協働学部運営会議の報告について

上田学部長から、資料5に基づき、第1回地域協働学部運営会議について報告が行われた。

6. 平成27年度第1・2回広報・予算部会の報告について

辻田副学部長から、資料6-1に基づき、平成27年度第1・2回広報・予算部会の議題について報告が行われた。

(1) 広報・予算部会の体制について

辻田副学部長から、資料6-2に基づき、広報・予算部会の体制について報告が行われた。

(2) 「高知市民の大学」の講義について

辻田副学部長から、資料6-3に基づき、「高知市民の大学」の講義について報告が行われ、講師の決定については上田学部長、辻田副学部長、中澤委員の3名で協議決定するとの説明が行われた。

(3) 地域からの連携要望への対応について

辻田副学部長から、資料6-4に基づき、地域からの連携要望への対応について報告が行われ、連携要望があった場合は清水・徳能教務補佐員を窓口とし情報を集約するとの説明が行われた。

(4) 大学出張講義の講師派遣について

辻田副学部長から、資料6-5に基づき、大学出張講義の講師派遣について報告が行われ、高知追手前高校の出張講義については玉里副学部長が担当し、城北高校の出張講義については石筒准教授が担当者を決定するとの説明があった。

(5) 「社会人師匠講座」藻谷浩介氏の講演について

今城講師から、資料6-6に基づき、7月29日開催予定の「社会人師匠講座」藻谷浩介氏の講演について報告が行われた。また、辻田副学部長から、「地域協働教育推進会議」理事会にて承認を得る必要があるが、本講演について「地域協働教育推進会議」主催で開催したい旨の説明が行われた。

(6) 帯屋町アーケード吊り下げ広告の提案について

今城講師から、資料6-7に基づき、帯屋町アーケード吊り下げ広告の提案について報告が行われ、デ

ザイン案については広報・予算部会及び学部統括会議にて決定する旨の説明が行われた。

(7) 女性のキャリア形成に関する交流会について

個人情報を含むため内容は削除する。

(8) 研究室のホワイトボードについて

辻田副学部長から、研究室のホワイトボード購入について報告が行われた。

(9) 学部ホームページのドメイン名について

辻田副学部長から、学部ホームページのドメイン名について報告が行われたが、ドメイン名について多数意見が出たため、審議が行われ、“kochi-rc.jp” がドメイン名として承認された。

(10) 「地域協働教育推進会議」第1回定例総会までのスケジュールについて

辻田副学部長から、資料6-9に基づき、「地域協働教育推進会議」第1回定例総会までのスケジュールについて報告が行われた。

7. 教務委員会の報告について

(1) 平成27年度第1回実習プログラム専門委員会の報告について

(2) 平成27年度第1・2回実習リスクマネジメント部会の報告について

玉里副学部長から、資料7-1に基づき、平成27年度第1回実習プログラム専門委員会及び平成27年度第1・2回実習リスクマネジメント部会について報告が行われた。また、上田学部長から実習中の熱中症対策を徹底するよう要請があった。

(3) 平成27年度第1回学務部会の報告について

玉里副学部長から、資料7-2に基づき、平成27年度第1回学務部会について報告が行われ、正課外の教育活動である放課後ミーティングについて、各教員への協力依頼があった。

(4) 2015年度地域協働学部新入生アンケート結果概要について

湊准教授から、資料7-3に基づき、2015年度地域協働学部新入生アンケート結果概要について説明が行われた。

【審議事項】

1. タンジュンプラ大学との国際交流協定（大学間協定）について

石筒准教授から、資料8に基づき、タンジュンプラ大学（インドネシア）との国際交流協定（大学間協定）の締結について説明が行われ、審議の結果、地域協働学部が農学部及び黒潮圏総合科学専攻との共同申請により大学間協定を締結することが承認された。

2. 地域協働学部各種委員会に関する内規（案）について

上田学部長から、資料9に基づき、地域協働学部各種委員会に関する内規（案）について説明が行われ、審議の結果、承認された。

3. 広報予算について

辻田副学部長から、資料10に基づき、平成27年度広報予算について説明が行われ、審議の結果、承認された。

4. 学部ホームページ及びパンフレットについて

吉岡准教授から、資料11に基づき、地域協働学部ホームページ及び平成27年度学部パンフレットについて説明が行われ、審議の結果、学部ホームページ及びパンフレットのアウトラインについて承認された。

またホームページについて、画面右上部分と中央部分のお知らせの機能を分けること、サイト内検索を設けること、Q&Aのページに実習費負担及び教員免許について記載することが認められた。

5. その他

辻田副学部長から、実習等に関する出張旅費について説明が行われ、審議の結果、出張旅費について事業推進費を財源として、減額せず支給することが承認された。

また、上田学部長から、委員が出席する大学院専攻会議と地域協働学部教授会が同時刻の開催となっていることについて説明が行われ、審議の結果、地域協働学部教授会の開催時間について、開始時刻の変更も含めて学部統括会議にて協議することが承認された。

次回：平成27年6月10日(水)13:30 開催予定